


     

 

 

 

 

 بارم سوال ردیف 

 ۳از  ۱صفحه 

۱ 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید. 

A: (– ۲
۱
۳

+ ۱ ۱
۳
) ÷ (– ۱

۱
۴

×
–۲

۵
) = 

B: –
۷
۹

÷ (–
۲۸

۲۷
) =

۲ 

۲ 

 با ذکر دلیل مشخص کنید. ۲۴۷اول یا مرکب بودن عدد  
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۳ 

 را بدست آورید. y دارک پنج ضلعی منتظم است مقیشکل مقابل 
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۴ 

 عبارات جبری زیر را ساده کنید. 

A: (۲𝑥 + ۷)۲ =                                                                            B:  
𝑎۳𝑏۴−𝑎۳𝑏۳

𝑎𝑏(𝑏–۱)
=

 

۵/۱ 

۵ 

A: ۲(۳𝑥                                                                                              را حل کنید.مقابل   همعادل + ۱) = ۴𝑥 + ۱۰
۱ 
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 معادله مختصاتی زیر را حل کنید.

۳𝑖 − ۲𝑗 + 𝑥⃗ = [
−۲
−۳] 

۱ 

۷ 

 یک جمعرا رسم کنید و سپس برای آن  برآیند بردار در شکل مقابل 

 بنویسید.  یک جمع برداریمختصاتی و 

 

 

 

 

       

       

       

       

       

       

۱ 

   ۲صفحه در ادامه سوالات

باسمه تعالی                                                            

وزارت آموزش و پرورش

یغرب جانیاداره کل آموزش و پرورش استان آذربا

رانشهریاداره آموزش و پرورش شهرستان پ 

پسرانه غیر دولتی سبحانیرستان دب

۰۷/۰۳/۱۴۰۱ ن:حاامتتاریخ 

صفحه ۳ : تعداد صفحات

دقیقه ۹۰  : مدت امتحان

 نام و نام خانوادگی: 

 ریاضی : درس

 اول  دوره: متوسطه

 م هشت : پایه

 

۲𝑦 + ۲ 

𝑎⃗ 

𝑏⃗⃗ 



 ۳از ۲صفحه 

 بارم سوال ردیف

۸ 

 ( مرکز دایره  O) هم نهشت هستند.  BOHو     AOHثابت کنید دو مثلث     است.   Oنیمساز زاویه     OH  در شکل مقابل
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 
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𝐴: √۲ × √۱۸ = 

𝐵: √√۱۶ − ۱ = 

۵/۱ 

۱۰ 

 عدد                      را به کمک پرگار بر روی محور اعداد نمایش دهید.

۱ 

۱۱ 

اصل عبارت رادیکالی  زیر را بدست آورید. با پر کردن جاهای خالی ح 

۳√۲۰۰ = ۲(√ × √ ) = ۲(… . √ ) = 
۱ 

۱۲ 

 جدول زیر تا یک رقم اعشار بدست آورید.  ماشین حساب و  را به کمک ۷۰√

 

 
 

 عدد     

 مجذور    
۱ 

۱۳

 را بدست آورید. تقریبی  جدول زیر را کامل کرده و با استفاده از آن میانگین

 

۱ 

۱۴ 

 در پرتاب یک تاس و یک سکه  مطلوب است:

 بنویسسید.الف( تمامی حالات ممکن را 

 

 بیاید را به دست آورید.  "عدد اول"تاس  یا   " رو" ب(احتمال آنکه سکه

 

۵/۱ 

   ۳صفحه در ادامه سوالات
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– ۴ + √۵ 
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 ۳از ۳صفحه 

۱۵ 

(a                یک دایره و یک خط چند وضعیت نسبت به هم دارند ؟(b  .آن ها را رسم کنیدc در تمامی حالات فاصله مرکز)

 شعاع دایره مقایسه کنید. دایره تا خط را با 

 

 

۱ 

۱۶ 

 زوایا و کمان های مجهول را بدست آورید.  باشد، ACوسط کمان  Mاگر   در شکل مقابل
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۱۷ 

 را بدست آورید.  xباشد مقدار   cm۱۰و شعاع  کره  =cm ۱۲ ABر اگر  وت در کاسه کروی مقابل مقداری آب ریخته ایم 

 

 

 

 

 

 

 

۵/۱ 

 

 )نمره کمکی( پاسخ به این سوال اختیاری است. 
 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.) توجه: ] [نماد  ک.م.م و ) (نماد  ب.م.م ( 

 

[۸ و ۱۲] − (۸ و ۱۲)

[۸ و ۶]
= 

 

 ۲۰ جمع بارم

 پیروز و سر بلند باشید                                                           خضری 
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 بارم سوال ردیف 
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 با ذکر دلیل مشخص کنید. ۲۴۷اول یا مرکب بودن عدد  
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 را بدست آورید. y دارک پنج ضلعی منتظم است مقیشکل مقابل 
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 عبارات جبری زیر را ساده کنید. 
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 معادله مختصاتی زیر را حل کنید.

۳𝑖 − ۲𝑗 + 𝑥⃗ = [
−۲
−۳] 
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 یک جمعرا رسم کنید و سپس برای آن  بردار برآیند در شکل مقابل 

 بنویسید.  یک جمع برداریمختصاتی و 
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   ۲صفحه در ادامه سوالات

باسمه تعالی                                                            

وزارت آموزش و پرورش

یغرب جانیاداره کل آموزش و پرورش استان آذربا

رانشهریاداره آموزش و پرورش شهرستان پ 

یرستان پسرانه غیر دولتی سبحاندب

۰۷/۰۳/۱۴۰۱ ن:حاامتتاریخ 

صفحه ۳ : تعداد صفحات

دقیقه ۹۰  : مدت امتحان

 نام و نام خانوادگی: 

 ریاضی : درس

 اول  دوره: متوسطه

 م هشت : پایه
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 ۳از ۲صفحه 

 بارم سوال ردیف
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 ( مرکز دایره  O) هم نهشت هستند.  BOHو     AOHثابت کنید دو مثلث     است.   Oنیمساز زاویه     OH  در شکل مقابل
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 عدد                      را به کمک پرگار بر روی محور اعداد نمایش دهید.
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زیر را بدست آورید.   اصل عبارت رادیکالیبا پر کردن جاهای خالی ح 

۳√۲۰۰ = ۲(√ × √ ) = ۲(… . √ ) = 
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۱۲ 

 جدول زیر تا یک رقم اعشار بدست آورید.  ماشین حساب و  را به کمک ۷۰√
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 را بدست آورید. تقریبی  جدول زیر را کامل کرده و با استفاده از آن میانگین
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 مطلوب است:در پرتاب یک تاس و یک سکه  

 الف( تمامی حالات ممکن را بنویسسید.

 

 بیاید را به دست آورید.  "عدد اول"تاس  یا   " رو" ب(احتمال آنکه سکه
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   ۳صفحه در ادامه سوالات
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 ۳از ۳صفحه 
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(a                یک دایره و یک خط چند وضعیت نسبت به هم دارند ؟(b  .آن ها را رسم کنیدc در تمامی حالات فاصله مرکز)

 دایره تا خط را با شعاع دایره مقایسه کنید. 
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۱۶ 

 زوایا و کمان های مجهول را بدست آورید.  باشد، ACوسط کمان  Mاگر   در شکل مقابل
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۱۷ 

 را بدست آورید.  xباشد مقدار   cm۱۰و شعاع  کره  =cm ۱۲ ABر اگر  وت در کاسه کروی مقابل مقداری آب ریخته ایم 
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 )نمره کمکی( ین سوال اختیاری است. پاسخ به ا 
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